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このリニューアル工事は、２０１７年（平成２９年）に着工して２年３箇月の間、利用者の皆様にご協力をいただ

き、２０１９年（令和元年）１２月に完成しました。 

新しいサンパール広場は、時計塔やベンチのあるウッドデッキの待ち合わせ広場、藤棚のあるガーデンテラス、人工

芝を設置したガーデンパークなどイベントや休憩ができる広場として、また、新たにバリアフリーに配慮したエレベー

ターや利便性の向上を図るエスカレーターを設置し、誰もが安心して利用できる「にぎわい・交流・憩い」の空間とし

て生まれ変わりました。 

●利便性の向上を図る 

  新規エスカレーター 

エレベーターは、車いす２台が

同時に乗ることができ、救急搬

送で使用するストレッチャーの

乗り入れも可能です。 

●休憩場所として活用できる

ビックカメラ前ベンチ 

藤沢駅北口ペデストリアンデッキ（サンパール広場）が 

                              リニューアルしました！ 

 ～誰もが安心して利用できるにぎわい・交流・憩いの広場として生まれ変わりました～ 

⑤待ち合わせ広場 

●イベントの活用も可能な待ち合

わせ広場 

●誰もがゆったり過ごせる人工芝

を設置したガーデンパーク 

④バスロータリー中央 

エレベーター 

①ガーデンテラス 

②ガーデンパーク 

③ビックカメラ前 

エスカレーター 

●藤棚のある 

    ガーデンテラス 

⑥休憩ができるベンチ 



藤沢駅周辺地区のにぎわいの創出及び再活性を目指し、2019 年

（令和元年）６月に、藤沢駅前の事業者及び経済団体が中心となり、

官民が連携した、エリアマネジメント組織設立準備会を立ち上げまし

た。同年１１月には社会実験として２９日、３０日間の２日間、多目

的な活用ができる公共空間としての周知、活用のアイデア収集のため

のイベント、『Street Park  in  サンパレット』を開催しました。イ

ベントでは「芝生広場」や「こたつ」を設置し、多くの人でにぎわい、

好評をいただきました。その活用アイデアとしては、「飲食の提供」

や「子どもの遊び場の提供」など、たくさんの提案をいただきました。 

また、１２月には、江ノ島電鉄（株）、小田急電鉄（株）、（株）

角若松、藤沢商工会議所、（株）フジサワ名店ビル及び（株）グッド

イーティングの６者により、一般社団法人藤沢駅周辺地区エリアマネ

ジメントが設立されました。今後、さらなるにぎわいの創出や交流の

促進などを目指したまちづくりが期待されます。 

 今後も引き続き事業の進捗に合わせ、まちづくりニュースを発行していきます。 

藤沢市 都市整備部 藤沢駅周辺地区整備担当  

TEL 0466-50-3552      

ＨＰ https://www.city.fujisawa.kanagawa.jp/fujisawa-eki/index.html 

サンパール広場のリニューアルを記念して、完成式典を行いました。 

また、式典後には、藤沢暴力追放推進協議会主催による暴力追放藤沢市民総ぐるみ大会、藤沢商工会議所青年部及び藤

沢ワイン祭り実行委員会主催による第５回藤沢ワイン祭り及び北口商店街連合会・柳通り睦会主催による北口イルミネー

ション点灯式が行われ、多くの皆様に来場いただきました。 

●「芝生広場」の遊具で遊ぶ子ども

たち     

●「こたつ」で食事やゲームを楽し

む利用者 

サンパレットにぎわい創出社会実験を実施しました！ 

～ふじさわ Street Park  in  サンパレット～ 

●完成式典テープカット 

●暴力追放藤沢市民総ぐるみ大会 ●イルミネーション点灯の様子 

●藤沢市消防音楽隊による演奏 

藤沢駅北口ペデストリアンデッキ 完成式典 

～２０１９年（令和元年）１２月２１日（土）に開催～ 

●藤沢ワイン祭りでのジャズ演奏 

●にぎわう藤沢ワイン祭り 


